
 

Αθήνα, 18 Ιουλίου 1996 

 

 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

 Σχετικά με την καταγγελία του Συλλόγου Υπαλλήλων Τ.Ε.Α.Ε.Δ.Ξ.Ε. (Επικουρικό 

Ταμείο Οικοδόμων) και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού Οργανισμών 

Κοινωνικής Πολιτικής, για δήθεν ξυλοδαρμό του Πρόεδρου των εργαζομένων Αθ. 

Τσακανίκα, από τον Γενικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας μας και τον Πρόεδρο του 

Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, έχουμε να δηλώσουμε τα εξής: 

1) Είναι γνωστός ο αγώνας της Ομοσπονδίας Οικοδόμων και του Συνδικάτου της Αθήνας 

για να προχωρήσει η συγχώνευση του Τ.Ε.Α.Ε.Δ.Ξ.Ε. με το Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ, για να 

πάρουν οι Οικοδόμοι τη σύνταξη που τους ανήκει και να σταματήσουν να κλέβουν τη 

τσέπη τους όλοι αυτοί που είχαν βολευτεί στην πλάτη τους. 

 Υπέρμαχος της λογικής να συνεχίσουν οι Συνταξιούχοι να παίρνουν μισή σύνταξη, 

εκτός των άλλων, ήταν ο Αθ. Τσακανίκας και ο Σύλλογός τους. 

 Σήμερα που επιτεύχθηκε η συγχώνευση με την πάλη των Οικοδόμων και των 

Συνταξιούχων του Τ.Ε.Α.Ε.Δ.Ξ.Ε., οι διάφοροι βολεμένοι έμειναν στον αέρα και ο Αθ. 

Τσακανίκας αποφάσισε να εκδικηθεί τους Οικοδόμους με επίθεση στους συνδικαλιστές 

τους, με ψευδείς και ανυπόστατες καταγγελίες, ενώ αποφεύγει επιμελώς να πει την αλήθεια. 

2) Ο Αθ. Τσακανίκας και ο Πρόεδρος του Ταμείου Ν. Πολατίδης πρέπει πολύ 

συγκεκριμένα να απαντήσουν:  Τί θα γίνει με το ένα (1) εκατομμύριο, που με απόφαση του 

Δ.Σ. δόθηκε στο Σύλλογο των Υπαλλήλων, για να αποπληρωθεί το υπόλοιπο των 900.000 

δρχ. στην κατασκήνωση "Αναγέννηση" όσον αφορά τη φιλοξενία 21 ορφανών παιδιών από 

την Σερβία, τον Ιούλιο του 1995; 

 Στον Πρόεδρο των εργαζομένων, Αθ. Τσακανίκα προσκομίσαμε την απόδειξη, που μας 

έδωσε ο ιδιοκτήτης της κατασκήνωσης κ. Κωνσταντινέας, για να μας δώσει το ποσό των 
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900.000 δρχ. που είχαμε καταβάλλει για την εξόφληση της κατασκήνωσης και ο ίδιος είχε 

παραλάβει από το Ταμείο του Επικουρικού με την υποχρέωση να μας το καταβάλλει. 

Αν αυτό δεν το κάνει, δηλαδή δεν μας καταβάλλει τις 900.000 δρχ., θεωρούμε ότι είναι 

κατάχρηση των χρημάτων του Ταμείου και φέρει σοβαρή ευθύνη ο Πρόεδρος του Δ.Σ., το 

Δ.Σ. και ο Αθ. Τσακανίκας, που μέσω αυτού ο Σύλλογος ιδιοποιείται ξένα χρήματα. 

 Επίσης θα πρέπει να τοποθετηθεί στο συγκεκριμένο ζήτημα και ο καλός σχολιογράφος 

της εφημερίδας "Ελευθεροτυπία" , που περνάει το θέμα στα μαλακά, ενώ καυτηριάζει τους 

συνδικαλιστές, ότι δήθεν έδειραν τον Αθ. Τσακανίκα, χωρίς μάλιστα καν να ρωτήσει τους 

"κατηγορούμενους". 

3) Όσον αφορά το ξυλοδαρμό του Αθ. Τσακανίκα, σίγουρα ταιριάζει με αυτό που λέει ο 

λαός: " Φωνάζει ο κλέφτης για να φοβηθεί ο νοικοκύρης". 

 

Η Διοίκηση 


